



Eduardo Demarco<eduardodemarco27@gmail.com>

To: ● Mary Faleafine; ○ Garland Myers
Cc: HSTA



Reply

Reply all

Forward



...

Sat 5/10/2025 11:35 AM

● You replied on Sat 5/10/2025 11:40 AM

● Retention: TSC M365 E-mail Retention Policy (10 years) Expires: Tue 5/8/2035 11:35 AM

VALIDATE: 1) sender email suffix logical?; 2) language spelling/context appropriate? consider clicking/opening if; immediately following a meeting/discussion. Research further if; 1) sent out of the blue even from a trusted person; 2) suspicious link content. **SUSPICIOUS:** create new message to sender, do not reply, and seek validation if suspicious. Trusted sender? add them to our trusted list, <https://tsc.tlv/TrustedSender>

Hello Mary,

I am Eduardo Demarco, I don't know if you know about my situation or if Garland talk to you about it.

I am currently working at Montage Laguna Beach. I talk with Garland about the schedule that I can manage this until I finish my contract (I finish my contract June 3th). But this week I talk with the RH hotel, and I can't submit my social security right now. Because I'm registered as full-time. I want know if it's possible you guys remove my social for the records (I don't if it's already registered) but as soon as I finish the contract I can use my social again. Thank you for understanding!

Sincerely, Eduardo!